
Az Úr hív!

Nyírtelek       Templom                         10 óra
Nyírtelek       (gyermek) ugyanott         10 óra
Kisvárda          Evangélikus templom       10 óra
Kisvárda       (gyermek) Gyül.ház          10 óra

Görögszállás   Alternatív Centrum         15 óra
Görögszállás  (gyermek) ugyanott         15 óra

MMiinnddeenn  hhéétteenn
Hétfő: Asszonykör Templom    Nyírtelek    17 óra
Kedd: Bibliaóra     Templom    Nyírtelek    17 óra

         Női kör        Gyül.ház    Kisvárda    18 óra 

Szerda:Babamama klub Templom Nyírtelek 9 óra

Csütörtök: Bibliaóra  Gyül.ház Kisvárda    18 óra
Péntek: Ifjúsági óra Templom  Nyírtelek   17 óra
Vasárnap: Imakör Templom   Nyírtelek    9.45 óra

MMiinnddeenn  hhóónnaappbbaann
Első vasárnap úrvacsora Nyírteleken.

                       imakör Kisvárdán.

Második vasárnap úrvacsora Kisvárdán.

Harmadik vasárnap ifjúsági óra Kisvárdán.

  Te vagy a látás Istene.           
                                             1Móz 16,13

Mert Krisztus azért halt meg és azért 
kelt életre, hogy mind a holtakon, 

mind az élőkön uralkodjék.
                                             (Róm 14,9)

Filadelfia Evangélikus Egyházközség
Filadelfia Alapítvány

Cím:                             4461 Nyírtelek Tokaji u. 52.
Mobil:                                          +36 20 824 5467
Email:                       malikpeterkaroly@yahoo.com
                                  filadelfia.ev2022@gmail.com

Hulej Enikő
Templom:                  4600 Kisvárda, Rákóczi u. 28.
Cím:                     4600 Kisvárda, Halasy Gy. u. 19.
Mobil:                                          +36 20 824 3397
Email:                                 hulejeniko@gmail.com

1. Szupplikáció,  Nyírtelek,  ápr. 16.
2. GAS vasárnap,  Kisvárda, ápr. 23.
3. EKE ifi hétvége, Velence,  ápr. 2123.
4. Férfi hét, Biatorbágy,  ápr. 1721.
5. Női hét, Biatorbágy,  ápr. 2428.
6. Gyülekezeti hétvége, Mályi,   máj. 1214.
7. Házaspári hét, Biatorbágy, máj. 1519.
8. Gyülekezeti csendesnap, Kisvárda,     máj. 27.
9. Hitmélyítő csendeshét,Piliscsaba,  jún.26júl.1.
10. Gyermekhét,  Bodrogkeresztúr,  júl. 1014.

 Gyülekezetünk fenntartásában működik támogató, 
tanyagondnoki,  és  közösségi  szenvedélybeteg 
gondozó  szolgálat!  Ha  valaki  szeretne  segítséget 
kérni,  szabadulni  a  szenvedélybetegségéből, 
(alkohol, cigaretta, gyógyszer,  játék) bátran keresse 
fel a szolgálat segítőit a nyírteleki templomunkban:
Hétfő, szerda:                                           912ig,
csütörtök:                                               1318ig,
vagy telefonon:                          +36 20 5780597.

  Akinek  adománya  van  a  különböző  gyülekezeti 
szolgálatok  támogatására,  azt  a  következő 
számlaszámon:
         Alapítvány:  1174400320373779
         Gyülekezet: 1174400320951276
vagy személyesen az istentiszteleteken fizetheti be.
  Ezúton  is  megköszönjük  támogatóink  szolgálat 
készségét és adományait.

Programjaink

Fi ladel f ia  
Evangélikus Egyházközség 

Hír és imádságlevél 
2023 április  május

Nehezen  tudom  elfogadni,  ha  én  kapok.  Úgy 
érzem,  nekem  nem  jár,  érdemtelenül  kapok,  főleg 
ha  én  éppen  nem  adok.  A  gonosztól  van  ez!  Hát 
pont  ebből  szabadultam,  hogy  én  magamtól  nem 
tudok jó lenni, nem tudok jót tenni! „Senki sem tesz 
jót,  egyetlen  ember  sem.”  (Zsolt  14,3)  Bűnös, 
velejéig romlott ember vagyok és kizárólag Jézusért 
lát  engem  tisztának  az  én  Mennyei  Atyám!  Ő  tesz 
képessé arra, hogy adjak, szeressek! 
Ezt  láttam  meg  az  elmúlt  időszakban,  amikor  – 

főleg  a  férjemtől,  a  családomtól,  de  másoktól  is  – 
annyi szeretetet (és ajándékot  is) kaptam, amit alig 
tudtam befogadni. 
Most  is  volt  Istennek  szócsöve  felém,  aki  által 

kezdem  megérteni,  hogy  az  Úrnak  hálát  adva  el 
lehet  fogadni  azt,  amit  mások  adni  szeretnének 
nekem.  Jó  volt  rájönni  arra,  hogy  embereken 
keresztül  Isten  ad  és  a  kapott  ajándékokban 
megláthatom  az  Úr  Jézus  arcát.  Hiszen  az  Ő  vére 
értem  omlott,  hogy  nekem  örök  életem, 
békességem  legyen,  Ő  visel  el,  hordoz  naponta  és 
ezt az érthetetlen kegyelmet nekem „csak” el kellett 
fogadnom,  ez  „ingyen”  van,  nem  kell  és  nem  is 
tudnék  érte  fizetni,  csak  mérhetetlen  hálával 
elfogadni.
„  ...mert  megbánhatatlanok  az  Isten  ajándékai  és 

az ő elhívása.” (Róm 11,29)
„Mi pedig valamennyien az ő teljességéből kaptunk 

kegyelmet kegyelemre.” (Jn 1,16)
 Farkas Sándorné 

Malik Péter Károly

 Istentiszteletünk közvetítése vasárnap 10 órakor:
 https://filadelfia.lutheran.hu/

 Aktuális információk a facebookon is:
 facebook.com/FiladelfiaEvangelikusEgyhazkozseg

DDéélluuttáánnii  IIsstteennttiisszztteelleett

IIsstteennttiisszztteelleett

Ünnepi 
alkalmaink

Április 7én (nagypénteken):
Kisvárdán:  10 óra
Nyírteleken:  17 óra
Április 9én (húsvétkor): 
Kisvárdán és Nyírteleken:  10 óra
Görögszálláson: 15 óra

Megfújtuk a kürtöt, – hívogatásra – mindenki 
jöjjön! Nem a gyülekezet hív, nem a  lelkész, 
hanem az Úr. „Ma, ha az Ő szavát halljátok, ne 
keményítsétek  meg  a  szíveteket,  mint  az 
elkeseredéskor!” Zsid 3,7–8



Vasárnap:
Uram, köszönöm  Igédet,  amely élő  és ható,  és amely által 

megszólítottál  és  megelevenítettél.  Olyan  nagy  áldás,  amikor 
megnyitod  előttem  Igéd  üzenetét  és  személyessé  teszed 
számomra azt. Ámen.

Hétfő:
Drága Atyám! Köszönöm a Megváltás csodáját, és azt, hogy 

Te  pontosan  tudod,  mire  van  szükségem!  Köszönöm,  hogy 
nincs  olyan  helyzet,  amivel  ne  fordulhatnék  Hozzád!  Ezen  a 
mostani  nehézségen  is,  ami  akadályozza  a  haladásomat  az 
életben,  kérlek,  Te  legyél  Úrrá,  és  Te  arass  győzelmet!  A  Te 
Fiad nevében! Ámen.

Kedd:
Mennyei  Atyám!  Köszönöm,  hogy  ma  is  felkelhettem  és 

hogy  terved  van  velem.  Hálás  vagyok,  hogy  tart  még  a 
kegyelmi  idő  és  Rád  találhatnak  azok,  akik  még  nem  a  Te 
megváltott  gyermekeid.  Segíts,  hogy  mindig  engedelmesen 
hirdessem  az  örömhírt,  hogy  mások  is  megismerjenek,  a 
keskeny úton járjanak és örök országodba térjenek. Ámen. 

Szerda:
    Úr  Jézus,  bocsásd  meg,  kérlek,  amikor  nem  a  Te  utadon 
járok,  nem  a  Te  tetszésedre  élek,  nem  a  Te  dicsőségedet 
szolgálom.  Pedig  Te  önmagadat  áldoztad,  hogy  nekem  örök 
életem  lehessen.  Segíts,  hogy  napról  napra  megújulhassak  a 
Te kegyelmedben. Ámen.

Csütörtök:
Megváltó Úr  Jézus!  Köszönjük Neked  a  tavaszt.  Köszönjük, 

hogy  láthatjuk  megújító  szeretetedet  a  természetben.  Hadd 
engedjünk  neked,  hogy  megújíthass,  hogy  mi  is  jóillatú 
virágaid  lehessünk,  s  jó  gyümölcsöt  teremjen  az  életünk! 
Köszönjünk, hogy kezedben van mindennek az ideje! Ámen.

Péntek:
Édes Atyánk! Köszönjük, hogy  ismét emlékezhetünk: az Úr 

Jézus  végigjárta  értünk  a  szenvedés  útját  és  győzött!  Hálát 
adunk  a  feltámadás  ünnepért,  és  hogy  Veled  lehet  újat 
kezdeni.  Add  ezt  a  reménységet  a  szívünkbe  azokkal 
kapcsolatban,  akikért  régóta  imádkozunk!  Ámen.             

Szombat:
Uram,  olyan  jó  a  Te  közeledben  lenni,  és  gyönyörködni 

Benned!  Mutasd  meg  számomra  a  Te  dicsőségedet,  hogy 
egyre  jobban  megismerhesselek  Téged!  Jézus  nevében! 
Ámen.

Imádságlap
 
A reménységben örvendezzetek, 
a nyomorúságban legyetek 
kitartók, az imádkozásban 
állhatatosak.                 Róm 12,12

Gyermekkoromban  közel  kerültem  az  Úrhoz, 
gyakoroltam  a  vallásomat,  voltam  elsőáldozó, 
bérmálkozó,  cserkész. Misi  bácsiékkal  sokszor men
tünk Piliscsabára  is édesanyámmal és öcsémmel, de 
sajnos nem sikerült Isten gyermekévé válnom, pedig 
számtalanszor lett volna alkalmam rá. Jártam olykor 
templomba,  mert  édesanyám  hitben  járt  már,  és 
meg  akartam  felelni  neki,  de  üresnek  éreztem 
magam az istentiszteletek alatt. 
Tinédzserkorom  maga  volt  a  káosz,  engedetlen  és 

büszke fiatal voltam! Úgy gondoltam, elsőszülöttként 
jogaim  vannak,  s  ezáltal  számos  fájdalommal  és 
könnyekkel  teli  pillanatot  okoztam  szüleimnek. 
Mindenkinél  hiúbb  és  felsőbbrendűbb  lettem,  s  ez 
elkísért a felnőttkoromig. 
Sorozatosan  rossz  döntéseket  hoztam.  Nem 

megfelelő  párt  választottam.  A  fekete  felhők  egyre 
csak  gyűltek.  Zuhantam  a  mélybe.  Két  gyermekem 
született,  nagyon  nehéz,  traumatikus  körülmények 
között, két  válással végződő  házasságból. 
Mindig  mindenért  másokat  okoltam,  sosem  láttam 

be  a  hibáimat,  kiabáltam,  veszekedtem,  csaknem 
tönkre téve ezzel az egész családomat. Szenvedtem. 
Azt  hittem,  Isten  büntet  ezzel  a  nehéz  élettel. 
Gyűlöltem  az  életemet.  Haraggal  teltek  a 
hétköznapjaim,  azért  is,  mert  második  férjem  itt 
hagyott  minket,  pedig  mennyi  mindenen  mentünk 
keresztül koraszülött gyermekemmel. 
Gonosszá váltam, csak a rosszat láttam mindenben 

és mindenkiben. Azért imádkoztam, hogy volt férjem 
kapja vissza mindazt, amit nekem okozott. Átkoztam 
őt és családját. Szinte a rögeszmémmé vált ez. 
Mindezt  az  is  nehezítette,  hogy  kisebbik 

gyermekem  nagyon  rossz  alvó,  és  csaknem  3  éve 
nem  tudtam  éjjelente  aludni  pár  óránál  többet. 
Egyre  rosszabbul  lettem  testileg  és  lelkileg  is. 
Átkoztam,  és  én  lettem  átkozott.  De  az  Úr  nem 
mondott le rólam, hanem formálni kezdett. 
Szerdánként elkezdtünk járni a babamama klubba, 

ahol  Isten  igéjét  hallva,  sokat  beszélgettünk, 
tapasztalatokat  osztottunk  meg  egymással. 
Édesanyám is gyakran felolvasta nekem a napi  igét, 
de átsiklottam felette. 
Ahogy  teltmúlt  az  idő,  még  rosszabbra  fordult  az 

életem,  és  én megtörtem.  Lejutottam  a  vályúhoz  – 
mint  a  tékozló  fiú  a  példázatban.  Pánikrohamok 
gyötörtek,  halálfélelmem  volt.  Azt  hittem, 
megbomlik  az  elmém.  A  félelem  uralta  minden 
napomat.  Rettegtem,  hogy  nem  tudom  majd  a 
gyermekeimet  felnevelni.  Egy  nagyon  erős,  szűnni 
nem akaró, furcsa érzés kerített hatalmába...   
Nem élhetek így tovább, én ezt így nem akarom és 

nem  is  tudom  folytatni,  ennyi  bűnnel  lehetetlen 
tovább élni, mert beleroskadok!  Le akartam  tenni  a 
bűneimet, nem akartam tovább cipelni! 

folytatás a 3. oldalon

Ekkor  zokogva  bementem  a  fürdőszobába,  térdre 
ereszkedtem, és észrevettem egy kis kék igéslapot a 
földön,  amin  ez  állt.  „Isten  megsebez,  de  be  is 
kötöz, összezúz, de keze meg is gyógyít.” (Jób 5,18) 
Ekkor  megértettem,  hogy  minden  okkal  történt,  és 
sürgősen  Péter  lelkész  úrtól  kértem  időpontot  lelki 
elbeszélgetésre. 
„Mossál meg engem, moss meg, Uram” című ének 

jutott eszembe, mielőtt elindultam a templomba. Ezt 
követően  megvallottam  és  letettem  bűneimet  Isten 
elé. Sírtam, mint egy gyermek, de ugyanakkor óriási 
felszabadulást éreztem. 
2022.  december  16án  behívtam  az  Urat  az 

életembe, de ezután támadást kapott az ördögtől az 
egész családom. Kisebbik gyermekem még betegebb 
lett,  és  bennem  még  jobban  felerősödött  a  félelem 
és a pánik. Minden összekuszálódott a fejemben, és 
féltem  minden  percben.  De  Isten  segítségemre 
sietett.  Enikő  lelkésznő  is  áldott  eszköz  volt  az  Úr 
kezében, és rengeteget segített. 
Éreztem,  kórházba  kell  mennem.  Édesapám  be  is 

vitt  a  pszichiátriára.  Még  aznap  este  kinyitottam  a 
Bibliát  a  mai  igét  keresve,  de  az  ördög  elmosta  a 
gondolataimat.  Ott  akkor  azonban  eszembe  jutott, 
egy  ige,  amit  Péter  lelkészünk  mondott  a  lelki 
elbeszélgetésen:  „És  Isten békessége, mely minden 
értelmet  meghalad,  meg  fogja  őrizni  szíveteket  és 
gondolatotokat Krisztus Jézusban” (Fil 4,7). 
Édesanyám  is  gyakran  bíztatott,  hogy  az  Úr 

megvédi a családokat, és ezt mondta nekem mindig: 
„Ne  félj,  csak  higgy!”  (Mk  5,36)  Akkor  este  csoda 
történt!  Világított  az  ige  a  Bibliában  és  én 
megtaláltam.  Kitisztultak  gondolataim,  és  jobban 
láttam, mint valaha!
Ugyan  gyógyszeres  kezelésre  szorulok,  de  Isten 

megáldott.  „Ha elestem  is,  fölkelek, ha  sötétségben 
lakom is, az Úr az én világosságom.” (Mik 7,8)

 Szalanics Éva 

Áldás a fürdőszobában

Az  elmúlt  alkalommal  arról  tettem  bizonyságot, 
hogy  az  én  drága  Úr  Jézusom  milyen  mélységes 
mélyből hozott vissza és igazított meg engem. Azóta 
is  folyamatosan  igazgat,  fogja  a  kezem  és 
türelemmel,  szeretettel  hordoz,  ahogy  állandó 
botladozásokkal haladok előre. 
Most  azt  tanulom,  hogy  ne  csak  a  nyomorúságból 

való szabadítást  fogadjam el  Istentől, hanem azt  is, 
amit embereken keresztül akar adni nekem. Ez talán 
furcsán  hangzik,  de  nekem  ezt  is  meg  kell 
harcolnom.  Ennek  az  lehet  az  oka,  hogy  eddig  az 
óemberem egyfolytában másoknak akart megfelelni, 
állandóan  jót  tenni,  csak  adni,  szolgálni  és  ezzel 
elismerést szerezni: „Igen, te jó vagy, mindig mások 
érdekeit  nézed,  kerülöd  a  konfliktust,  együttérző 
vagy, nemes lelkű.” 

folytatás a 6. oldalon

Elfogadni is tudni kell!


